

# Idősügyi programok tervezése és megvalósítása az önkormányzati és szociális intézményi gyakorlatban

## Videókonferencia

Az utóbbi évtizedekben a népesség korösszetétele eltolódott az idősebb korosztályok irányába. Ez a tendencia számos kihívás elé állítja a települési önkormányzatok és intézményeik vezetését is, hiszen a helyben élő idősök bevonása a közösségi élet formálásába, a települési kulturális és jóléti programok megvalósításába egyszerre kívánatos cél, és megoldandó feladat is.

Hiánypótló előadásunkkal gyakorlati segítséget szeretnénk nyújtani a települési, intézményi programok tervezéséhez és megvalósításához annak érdekében, hogy a települések vezetése hatékonyan legyen képes meghatározni idős tagjainak társadalmi, gazdasági, kulturális, jóléti helyzetének javítását elősegítő és romlását megakadályozó célokat és az azok végrehajtásához szükséges tevékenységeket.

### Miben segít a videókonferencia:

1. Idősügyi programok szervezése a települési és intézményi közösségek számára
2. Az idős kori tanulás mint közösségszervező program
3. Küzdelem az idős kori diszkrimináció ellen - célok, eszközök
4. Az Idősbarát Város fogalma, a WHO nemzetközi projektje
5. Helyben élő idősök bevonásának lehetőségei a közösségi élet formálásába, a települési kulturális és jóléti programok megvalósításába
6. Az idős kori tanulás jó magyar és nemzetközi gyakorlatai
7. Konzultációs kérdések

**Előadó(k):** Dr. Jászberényi József László magyar irodalomtörténész, kultúrtörténész, geronto-andragógiai kutató. 2016 márciusától a Milton Friedman Egyetem felnőttképzési igazgatója, 2018 májusától az Egyetem Folyamatos Tanulás Projektközpontjának vezetője. A Nyugdíjasok Óbudai Akadémiájának és a belőle kinövő országos képzési hálózatnak vezetője és fő szervezője. A Szentendrei Aranykor Központ igazgatója, Aktív Időskorért Alapítvány, kuratóriumi tag. Kutatási területei: idősök oktatása, idős kori diszkrimináció, városfilozófia-városmarketing, geokommunikáció-geofilozófia.

### Meddig tekinthető meg a videókonferencia:

**Egyedi megrendelők** számára a videókonferencia teljes anyaga korlátlanul megtekinthető, visszahallgatható: **12 hétig.**

**Online szakmai tudástár előfizetők (korlátlan bérlettel rendelkezők)** számára: **12 hónapig.**

### Technikai információk a videókonferencia megtekintéséhez:

A **videókonferencia anyaga** (videók, prezentáció) egy internet alapú zárt felületen érhető el. A megtekintéshez Önnek internet kapcsolatra van szüksége.

A videóképzés teljes anyaga felvétel, nem élő konferencia.

A **videófelvételt** saját időbeosztása szerint, rugalmasan tudja megtekinteni. A teljes előadást nem szükséges egyszerre megnézni.

A videófelvétel bárhol megállítható, előre és visszatekerhető.

A megtekintésre rendelkezésre álló időtartam alatt korlátlan számban újra megtekintheti, visszahallgathatja a felvételt.

Az egyes előadás részek időtartama kb. 90 perc.

Az **oktatási segédanyagok** pdf, egyes segédletek továbbá szerkeszthető Excel vagy Word formátumban letölthetők.

A **belépéshez szükséges információkat** a megrendelő lapon megadott e-mail címre juttatjuk el Önnek a videó képzés díjának kiegyenlítését követő 24 órán belül.

A képzés teljes anyaga szerzői jogvédelem alatt áll. A megvásárolt videókonferencia hozzáférés csak a megrendelő által megadott felhasználókat illeti meg. A felhasználó részére megküldött hozzáférési kódokkal maximum két eszközről lehet bejelentkezni. A videó, illetve a hozzáférési kódok nem másolhatók, nem oszthatók meg és semmilyen egyéb módon nem terjeszthetők.

#### **Megrendelés és rendelés visszaigazolás folyamata:**

- Elektronikus regisztrációval a <https://konferenciaszervezo.hu/online-kepzesek/> oldalon közvetlenül, vagy
- a honlapunkról letölthető jelentkezési lap elküldésével (e-mail: [jelentkezes@konferenciaszervezo.hu](mailto:jelentkezes@konferenciaszervezo.hu))

A megrendelést e-mailben igazoljuk vissza. A jelentkezés, fizetési kötelezettséget von maga után. Kérjük, hogy a részvételi díjat a jelentkezés visszaigazoló mellékleteként küldött díjbekérő alapján, a díjbekérő egyedi azonosító számára való hivatkozással utalja. A díjbekérő kiegyenlítését követően pénzügyi teljesítést már nem igénylő számlát küldünk.

#### **Elérhetőségeink:**

**Konferenciaszervező Tudásmenedzsment Kft.**

**Telefon:** +36 (30) 195 – 2826

**Konferenciaszervezo.hu**

**E-Mail:** [jelentkezes@konferenciaszervezo.hu](mailto:jelentkezes@konferenciaszervezo.hu)

**Székhely / Levelezési cím:** 2112 Veresegyház, Százszorszép utca 7. A. ép.